

百日婴儿光天化日当街被抢? 假的

原来是女子见儿子不像丈夫像情夫,就将儿子送给情夫抚养并报假案

近日闹得沸沸扬扬的“百日婴儿当街被抢”一案被证实为假案。

昨日下午,深圳市公安局召开第93次新闻发布会公布案情:女事主袁某怀疑儿子为自己与情夫所生,便将儿子交给情夫抚养。为掩人耳目,袁某谎称小孩被抢并报假案。

警方对袁某报假案的行为已经作出行政拘留10日,罚款500元的决定,但考虑到袁某尚在哺乳期,拘留不予实施。

光天化日之下婴儿被抢?

12月8日12时许,女子袁某惊慌失措地向南山公安分局沙河派出所报案:我的儿子光天化日之下被抢了!

袁某说,上午9时50分许,她抱着3个月大的儿子从桂苑小区家中外出,到附近的汇雅苑小区散步。11时许,她从汇雅苑小区西门离开,沿着沙河东路人行道往南的方向准备回家。当她抱着小孩行至沙河东路与石洲中路交界处等绿灯时,一辆在石洲中路上由东向西方向行驶的黑色轿车停下,车上下下来一名穿黑色夹克的男子,突然从她手中将小孩抢走,之后快速回到车上,坐车往沙河东路方向逃走。

袁某急忙乘坐出租车追赶,由于近视,没有看清作案车辆的车牌。在追到沙河东路时,作案车辆脱离了视野。

警方调查发现疑点重重

婴儿当街被抢走,这种案件在深圳还是第一宗,性质十分恶劣,影响极坏。警方成立专案组,全力侦破此案。民警对袁某进行了详细询问,以获取案件线索;调取案发时段汇雅苑小区、桂苑小区及案发地点的监控录像,并对汇雅苑小区附近的保安、清洁工及群众进行调查走访;还对事主丈夫及其关系人进行调查,并查找事主自称追赶劫匪时乘坐过的出租车。

警方在经过大量的侦查后发现,袁某所报的案件存在诸多疑点。首先,事主对

案件情节的叙述有许多不合理的地方;其次,通过对案发时段汇雅苑小区、桂苑小区及案发地点的监控录像进行仔细甄别,警方并未发现线索;小区保安、清洁工及周边群众均反映事发当时未见过被抢婴儿的情况。此外,警方对各大出租车公司进行搜寻,均未找到袁某自称追赶劫匪时乘坐过的出租车。

专案组对案件真实性产生了怀疑。

“被抢”男婴被寻获

警方随即调整侦查方向,将侦查重点放在调查袁某本人及其关系人上。经查,袁某与40岁的龙岗男子孙某关系密切。孙某有一姐姐家住福田区宏浩花园。

12月12日上午,专案组在宏浩花园的小区监控录像中发现,12月8日中午11时21分,孙某及其姐姐抱着一婴儿出现在电梯中。经过反复甄别,专案组确认该婴儿即为袁某报案称被抢的婴儿。专案组于12日下午在龙岗区坪地龙东村孙某母亲家中将报称被抢的男婴寻获。

与此同时,袁某和孙某也被专案组带回作进一步调查。袁某一开始拒不交代,但在大量证据面前,她最终如实交代。

将孩子给情夫谎称被抢

据袁某交代,袁某和孙某曾于1993年开始恋爱,后来二人分手各自结婚。孙某婚后一直没有小孩,于1995年领养一女孩。袁某婚后产下一子,

但由于与丈夫感情不和,于2004年9月分居。分居后的袁某瞒着丈夫带着儿子与孙某在龙岗区坪山镇婚居,对其丈夫谎称暂居其姐姐家。

今年8月,袁某又产下第二个儿子,9月,袁某带着两个儿子回到丈夫身边。当婴儿约2个月大时,袁某发觉其长相与其夫相去甚远,且越来越与孙某相似。因害怕丈夫有所察觉,袁某决定将婴儿送交孙某抚养并取得了孙某的同意。

12月8日上午9时30分,袁某抱着儿子从家中外出,在购买了一些婴儿用品之后,于10时30分从汇雅苑小区正门进入,又从北门离开。孙某开着私家车在北门口等候,接上母子二人后,随即朝其姐姐家福田区香梅路宏浩花园出发,到达目的地后,袁某独自回到家中,婴儿则在孙某姐姐家寄养3天后,被转移到孙某母亲家中。由于害怕丈夫质问,袁某向丈夫谎称小孩被抢并向沙河派出所报案。

警方对当事人作出处理

警方表示,对袁某报假案的行为已经作出行政拘留10日,罚款500元的决定,但考虑到袁某尚在哺乳期,拘留不予实施。

据警方介绍,孙某在抱走孩子时并不知道袁某会去报假案。后来,他在报纸和电视上看到相关新闻,也没有积极向警方报告事实真相。据此,警方依据有关法律对其作出行政处罚:行政拘留10日,罚款500元。综合《深圳商报》《深圳特区报》报道

【对话】

“我愿用死换回所有的错”

昨日下午5时,记者在南山公安分局沙河派出所与袁女士进行了对话。35岁的袁女士哭着表示她“很后悔,愿意用死来换回所有的错误”,她希望不要影响到丈夫,因为“老公是无辜的”。对于婴儿究竟是袁某和孙某所生,还是袁某与丈夫所生,警方表示,即使是袁某在DNA报告没有出来前也无法肯定。

记者:后来某些媒体还包括香港媒体报道的一些失实消息,是你向媒体透露的吗?

袁女士:不是,是我老公通过网络发帖或者直接找媒体说的。他不知道真相,加上找孩子心切,所以有些话会失实。我看到他蒙在鼓里,上网发帖或找媒体,心里很愧疚。

记者:在案发之前,你不是和老公分居吗?那么你后来突然抱个孩子回去,你老公难道没有怀疑?

袁女士:每隔半个月,我老公都会接我回家一次。孩子出生那天,是老公在医院陪我的。

【现状】

小文涛健康状况良好

该案件中的婴儿叫文涛,出生110余天。昨日下午,记者在沙河派出所见到小文涛时,孩子正躺在女警吴敏芳的怀里酣睡。在办公室的桌子上,放着一个派出所新买的奶瓶,里面冲有温热的奶粉,桌上还有一次性尿布。女警小吴说,为了照顾小文涛,派出所特意安排她和另一位大姐胡玮共同看护。她说:“孩子非常乖,很可爱。”

据介绍,12日寻获小文涛后,警方马上将孩子送到南山人民医院妇幼保健科进行专业护理,并派出南山“山鹰女子中队”的两名女警在医院看守了一夜。文涛的母亲,事主袁女士告诉记者,孩子虽然只有110余天,但比其他孩子

长得都快,已经有近20斤重了。孩子喜欢音乐,只要稍微有点节奏的音乐,小文涛听到了都会随着节拍手舞足蹈。目前,小文涛的健康状况良好。据《深圳商报》



警方照顾小文涛



袁某流下悔恨的泪水

发染黑了,命染没了!

据央视《每周质量报告》报道,北京的韩女士因为一次发烧被医生诊断为急性淋巴细胞白血病,这个结果是她万万没想到的,北京友谊医院血液科主任王昭表示,因为韩女士有长期染发史,这是她患白血病的主要原因。染发人群患白血病人数几乎是正常人的四倍。

王昭医生介绍说,染发剂之所以会导致皮肤过敏、白血病等多种疾病,是因为现在的化学染发剂都含有一种叫做“苯二胺”的有害化学物质,长期使用极易造成白血病、淋巴瘤、再生障碍性贫血、乳腺癌、皮肤癌、膀胱癌等血液系统疾病。

2005年北京御美日化有限公司,针对染发剂导致过敏及易患各种癌症的问题,自主

创新研发的“五贝子天然染发系列”,被国家卫生部批准认证为“天然”安全染发产品,并通过QS质量安全认证。

五贝子天然染发由天然植物五贝子提取物为主要着色剂,富含何首乌、银杏叶、日本獐牙菜等多种珍贵植物成分,经科学配伍,无任何毒副作用,是目前世界上最为天然、安全、健康的染发产品。

五贝子天然染发系列有自然黑、棕黑、酒红、栗棕、金棕等五彩颜色,除染色外,还有护发、护发、防脱发的特殊功效,清水染发、凝久驻色、拒绝过敏。

购买时请认准“五贝子天然”品牌和产品外盒QS质量安全标志。

南京:鼓楼志信堂新街口第一药店

长乐路康鑫康鑫二店
石门坎康顺集庆门泰康
迈皋桥晓壮建邺路张府园
健军药店和中央商场 新百大洋 苏宁环球各分店

江宁:颐年堂
苏州:大明
无锡:春和
常州:新丰
镇江:春美
南通:钟楼
徐州:13003529770
芜湖:3364447
马鞍山:华仁堂
咨询电话:
025-83962997, 85212597
苏皖招商加盟电话:
13276662996

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学院省内独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排泄,结合特效中药内调外治,不留疤痕!当场见

效!对其他各种方法治疗失败者均有满意效果!学生、军人治疗费优惠50%。
专家咨询:025-84406797
太平南路305号。



中央路278号
乘1、28路许府巷下

专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家亲诊,保证疗效,随治随走,治疗费半价。
运用美国疤痕修复技术

及专业祛疤设备,专治:青春痘、痤疮疤痕、创、烧、烫伤疤痕;疤痕疙瘩、增生疤痕;妊娠纹、文身、色素沉着、黑痣、疣等。
025-83765817

不开刀治疗静脉曲张

南京中医药大学门诊部(权威机构 医保定点)静脉曲张治疗中心采用新特药介

入疗法快速治疗下肢静脉曲张、老烂脚。该疗法具不开刀,不住院,随治随走,费用低等

优点:周一到周六不休。
电话:025-86525302
地址:汉中路282号 大学内
无锡地区电话:
0510-82650648

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南

京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ再生因子科研成果(GMP认证专药)为面

瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。
专线:025-83204236

专业去除疤痕

知名权威疤痕专家主诊即日起治疗费一律半价。
南京金陵医院疤痕

科引进国际最新高能数码祛疤消融仪,针对疤痕组织消融、激活、修复三位立体疗法,能精确定位,现场

可视一次祛除,高效、无痛、治疗简便、彻底。专治:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、文身、黑痣等疤痕疙瘩。
电话:025-83346296

口臭、口腔溃疡快速见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药

物,通过短期治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。
南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)
电话:025-84715832

扁平疣、青春痘快速见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光等只治标不治本,所以易复发。
南京鼓楼中西医专家门诊

诊,独家使用荣获国际金奖的皮肤病新特药,专治:扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。
南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)
电话:025-84726432

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研成果——“定位介入导融疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗

法不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。
专线:025-83343956

儿童多动症、抽动症喜讯

笔者从国家有关部门获悉:为拯救儿童身心健康与学习障碍,于即日起特邀全国著名儿童多动、抽动症专家安教授、杨主任莅临华东临

床单位——南京金陵康复医院儿童多动、抽动症研究中心为患者亲诊及科学检测活动,给众多儿童一次全面康复机会!
预约:025-83346133

子宫肌瘤、乳腺病新疗法

南京雨花西路113号南京和平医院于12月5日至30日特邀我国著名中医妇科专家刘主任亲诊,刘主任首创的“中医生物因

子四大特色疗法”其配方独特、药劲充足,短期内即可消除子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病。
电话:025-52450315

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,

本疗法既安全又科学,疗效确切,随治随走,节假日不休。
电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。